

Советская Башкирия

г. Чебоксары

5 СЕН 1957

ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ В БАШКИРИИ

Успешно гастролитрует в Башкирии коллектив Театра юного зрителя Чувашии. За два месяца пребывания в республике театром дано 60 спектаклей, на которых побывало более 20 тысяч зрителей.

Местная республиканская печать тепло отзывается о выступлениях ТЮЗа. Газета «Советская Башкирия» дает высокую оценку работе театра над спектаклем «Настоящий человек». Автор рецензии положительно отзывается об игре артистов А. Рассказова в роли Мересьева, Г. Гусева в роли Степана Ивановича, а также В. Осипова в роли профессора Василия Васильевича, Р. Джамбековой — Федыки, В. Петрова в роли раненого танкиста Гвоздева и др.

На днях Чувашский ТЮЗ заканчивает свои гастроли.